TRIUNGHIUL ISOSCEL
TEST

1) Un triunghi isoscel are un unghi cu masura de 100°. Aflati masurile celorlalte doud
unghiuri.

2) Unghiurile unui triunghi isoscel sunt direct proportionale cu 2 si 5. Aflati masurile
unghiurilor triunghiului.

3) Demonstrati cd intr-un triunghi isoscel, medianele corespunzatoare laturilor
congruente sunt congruente.

4) In triunghiul isoscel ABC cu [AB] = [AC], costruim de aceeasi parte a lui BC ca si
A,BM 1 BC,CN L BC cu [BM] = [CN]. Aritati ci: a) [NB] = [MC]:
b) [MA] = [NA]; ¢) cercetati dacd MN || BC.
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